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Edirne Emniyet Müdürü 
Muhittin Ayhan, vatandaşları 
dolandırıcılık olaylarına karşı 
uyardı. İstasyon Mahalle-
si’ndeki huzur toplantısında 
konuşan Ayhan, “Suçlar artık 
dijital dünyaya taşındı. Son 
100 yılın suçları artık internet 
üzerinden işleniyor. Hiçbir ka-
mu görevlisi sizden telefonda 
para istemez. Dolandırıcılık 
olaylarına karşı uyanık olmalı-
yız” dedi. 

Edirne Emniyet Müdürü 
Muhittin Ayhan, İstasyon Ma-
hallesi'nde düzenlenen Huzur 
Toplantısı'nda vatandaşlarla 
buluştu. 
İstasyon Mahallesi’ndeki 

bir kıraathanede düzenlenen 
toplantıya İl Emniyet Müdür 
Yardımcıları, birim amirleri, İs-
tasyon Mahallesi Muhtarı Halit 
Paşa Yılmaz ve mahalle sakin-
leri katıldı. Ayhan toplantıda, 

vatandaşların istek ve önerile-
rini dinleyerek mahallenin gü-
venliği ve huzuru için yapıla-
cak çalışmaları değerlendirdi. 

Ayhan, Edirne'nin her köşesin-
de güvenli ve huzurlu bir ya-
şam için vatandaşlarla omuz 
omuza çalışmayı sürdürdükle-
rini kaydetti. Ayhan, son za-
manlarda artan dolandırıcılık 
olayların karşı vatandaşları bil-
gilendirdi. 

“Kamu görevlisi sizden  
telefonla para istemez” 

Ayhan, toplantıda şunları 
kaydetti: 

“Suçlar artık dijital dünya-
ya taşındı. Son 100 yılın suçla-
rı artık internet üzerinden işle-
niyor. Vatandaşlarımızın şunu 
iyi bilmesi gerekir; hiçbir kamu 
görevlisi sizden telefonla para 
istemez. Dolandırıcılık olayları-
na karşı uyanık olmalıyız. 

“Bu yolda sizlerin 
desteğine ihtiyacımız var” 

 Bugün başkasının çocuğu-
nu uyuşturucu tuzağına düşü-
renler, yarın sizin çocuğunuzu 
da hedef alabilir. Bu nedenle 

çevrenizde gördüğünüz şüphe-
li durumları mutlaka bize bildi-
rin. İhbarlarda kimliğiniz kesin-
likle gizli tutulacaktır. Mücade-
lemizi kararlılıkla sürdürüyoruz 
ama bu yolda sizlerin desteği-
ne ihtiyacımız var.”  

Haber Büşra Akıllı  

“Suçlar artık dijital dünyaya taşındı”
GAZETESÝ
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Aşağıdaki  yazı yıllar önce vefat eden ünlü kişisel gelişim ya-
zarı LOUİSE HAY’den alınmıştır. 

Ben bir şifacı değilim. Kimseyi iyileştirmiyorum. Kendimi, 
kendini keşfetme yolunda bir basamak taşı olarak görüyorum. 
İnsanların kendilerini sevmeyi öğrenerek ne kadar inanılmaz 
derecede harika olduklarını keşfedebilecekleri bir alan yaratıyo-
rum. Yıllarca bireysel danışmanlık yaptıktan ve ülke genelinde 
ve dünyanın dört bir yanında yüzlerce atölye çalışması ve yoğun 
eğitim programı yürüttükten sonra, her sorunu iyileştiren tek 
bir şey olduğunu keşfettim: Kendini sevmeyi bilmek .İnsanlar 
kendilerini her geçen gün daha çok sevmeye başladıklarında, 
hayatlarının nasıl daha iyiye gittiğine şaşıracaksınız. Kendilerini 
daha iyi hissediyorlar. İstediği işleri buluyorlar. İhtiyaç duydukla-
rı paraya sahip oluyorlar. İlişkileri ya düzeliyor ya da olumsuz 
olanlar sona erip yenileri başlıyor.Temel fikir çok basit: Kendi-
ni sevmek. Çok basitleştirici olmakla eleştirildim ve basit şeyle-
rin genellikle en derin anlamlar taşıdığını keşfettim.Geçenlerde 
biri bana şöyle dedi: "Bana en harika hediyeyi verdin; bana 
kendimi hediye ettin." Birçoğumuz kendimizden saklanıyoruz 
ve kim olduğumuzu bile bilmiyoruz. Ne hissettiğimizi bilmiyo-
ruz, ne istediğimizi bilmiyoruz.Hayat, kendini keşfetme yolculu-
ğudur. Bana göre aydınlanmak, içimize dönmek, gerçekte kim 
ve ne olduğumuzu bilmek ve kendimizi sevip kendimize iyi ba-
karak daha iyiye doğru değişme yeteneğine sahip olduğumuzu 
anlamaktır.Kendimizi sevmek bencilce değildir. Bu, kendimizi 
yeterince sevebilmemiz ve başkalarını da sevebilmemiz için bizi 
arındırır. Bireysel olarak büyük bir sevgi ve neşe duygusuyla ha-
reket ettiğimizde gezegene gerçekten yardımcı olabiliriz. Sık sık 
şu ifadeyi duyarız: Sevgi dünyayı döndürür. Bu tamamen doğ-
rudur. Sevgi, tüm evreni bir arada tutan bağlayıcı unsurdur .Ba-
na göre aşk, derin bir takdir duygusudur . Kendimizi sevmekten 
bahsettiğimde, kim olduğumuza dair derin bir takdir duygusuna 
sahip olmayı kastediyorum. Kendimizin tüm farklı yönlerini ka-
bul ediyoruz; küçük tuhaflıklarımızı, utanç verici anlarımızı, iyi 
yapamadığımız şeyleri ve tüm harika niteliklerimizi de.Ne yazık 
ki, çoğumuz kilo verene, iş bulana, zam alana, sevgili edinene 
veya her neyse onu elde edene kadar kendimizi sevmeyeceğiz. 
Sıklıkla sevgimize şartlar koyuyoruz. Ama değişebiliriz. Kendi-
mizi şu an olduğumuz gibi sevebiliriz ! Eğer bugün kendinizi sev-
meye istekli değilseniz, yarın da kendinizi sevmeyeceksiniz; 
çünkü bugün sahip olduğunuz her bahane yarın da geçerli ola-
cak. Belki 20 yıl sonra da aynı bahaneye sahip olacaksınız ve 
hatta bu hayattan da aynı bahaneyle ayrılacaksınız. Sevgi, tıpkı 
öfke, nefret veya üzüntüyü seçebildiğimiz gibi, seçebileceğimiz 
bir şeydir. Bizi inciten birini affetmeyi ve nihayet iyileşmeye baş-
lamayı seçebiliriz. Sahip olduklarımız için minnettar olmayı se-
çebiliriz. Sevgiyi seçebiliriz. Bu her zaman içimizde olan bir se-
çimdir. 

Kaynak:Louise Hay, Do You Truly Know How to Love Yo-
urself?,https://www.louisehay.com/do-you-truly-know-how-
to-love-yourself/,çeviri:Yeliz Yeşil. 

Kendinizi gerçekten 
sevmeyi biliyor musunuz?

İşyerim için bastırdığım A-2401-2470  
numaralar arası ve A-13351-13650 numa-

ralar arası Perakende Satış Fişlerimi,  
A-20451-20526, A-68751-68850, A-701-800 

ve A-478151-478200 numaralar arası  
Faturalarımı kaybettim. Hükümsüzdür. 

Ziyafet Çiğköfte 
DERVİŞ ALTUĞ

ZAYİ

Edirne ve Kırklareli'nde 18 dü-
zensiz göçmen yakalandı. Edir-
ne'de güvenlik güçleri, kent gene-
lindeki denetimlerde 11 yabancı 
uyruklunun yasa dışı yollarla yur-
da girdiğini tespit etti. 

Yakalanan yabancı uyruklular, 
işlemlerinin ardından İl Göç İdare-
si Müdürlüğüne gönderildi. 

Kırklareli'nde de güvenlik güç-
leri il genelinde 7 düzensiz göçme-
ni yakaladı. İşlemleri tamamlanan 
düzensiz göçmenler, Pehlivanköy 
Geri Gönderme Merkezine teslim 
edildi. (aa

18 düzensiz  
göçmen yakalandı



Kâinatta hiçbir şey “gaye-
siz” yaratılmamıştır. İnsanın ya-
ratılış gayesi Allah’a kulluktur. 
O’nun yeryüzündeki Halifesi 
olarak “Islah” (düzeltme, dü-
zenleme, iyileştirme, imar) gör-
evi vardır. Allah’a kul olmayıp 
şeytana ve nefsine uyanlar ise 
“ifsat” (bozucu) edicidir! 

Rabbimiz (cc), Bakara Su-
resi 30.ayette mealen; “Hatırla 
ki Rabbin Meleklere: Ben yer-
yüzünde (hükmümü icra ede-
cek) bir halife (insan) yarataca-
ğım, dedi. Onlar: ‘Bizler ham-
dinle seni tesbih ve seni takdis 
edip dururken, yeryüzünde fe-
sat (bozgunculuk) çıkaracak, 
orada kan dökecek insanı mı 
halife kılıyorsun?’ dediler. Allah 
da onlara: “Sizin bilemeyeceği-
nizi herhalde ben bilirim” dedi. 

Diyanet İşleri Eski Başkanı 
Prof. Dr. Mehmet Görmez yıllar 
önce, “Gayesini kaybeden de-
ğerlerini de kaybeder” başlıklı 
konferansında; İbadet, Hilafet, 
Emanet ve İmaret konularını 
anlatmıştı. Gerçekten bunlar, 
son derece önemli konular! 

“Kur’an-ı Kerim’in insanlara 
en iyi öğrettiği şeylerden biri in-
sanın yaratılış hikâyesidir. İnsa-
nın yaratılış meselesini öğrene-
bileceği ise son kitap Kur’an-ı 
kerimdir” diyor, konferansın 
başlangıcında. 

 
İnsanın Yaratılış Süreci: 
"Andolsun biz insanı çamur-

dan (süzülmüş) bir hülasadan 
yarattık. Sonra onu (Hz. 
Adem`in nesli olan) insanı sarp 

ve metin bir karargâhta (rahim-
de) bir nutfe (zigot) yaptık. 
Sonra o nutfeyi alaka (yapışan 
şey) hâline getirdik, derken o 
alakayı mudga (bir çiğnem et) 
yaptık, o bir çiğnem eti kemik-
lere çevirdik (ve) o kemiklere 
de et (kaslar) giydirdik. Sonra 
onu başka yaratılışla inşa ettik 
(can verdik, konuşma ver-
dik)..." (Mü`minun Suresi: 
23/12-14) . 

 Kur’an-ı Kerim’de insanın 
yaratılışını anlatan daha başka 
ayetler de var. Ama o bütün 
ayetleri dört yaratılış gayesi ile 
anlatabiliyoruz; Bunlar; * İba-
det,  * Hilafet, * Emanet * İma-
rettir. 

1. İbadet: Tek başına yet-
mez! İbadetin sadece “kulluk” 
olarak tercüme edilmesi yanlış-
tır. Çünkü ibadet bir hayat tar-
zıdır. İnsanın daima yaratıcısı-
nın farkında olarak yaşamasını 
sağlar. İbadet tek başına yetmi-
yor. Namaz, Oruç ve Hac bizi 
kötülükten korumak için emre-
dilmiştir. 

2. Her Mümin “Hila-
fet”le yükümlüdür: 

Müslümanlar için ibadetten 
sonra en büyük görev “hila-
fet”tir. Hilafet Müslümanlara 
dünyadan sorumlu kılmayı yü-
kümlüyor. Bu sorumluluk, 
Dünyanın her tarafına Son 
Peygamber Hz. Muhammed’in 
(sav) rahmetini taşıma görevi-
dir. Hilafet’in görevi İslam’ın 
rahmetini tüm dünyaya yay-
maktır.  

Biz, Hilafet’i kaldırmakla 

şahsiyet kazanacağımızı, mua-
sır medeniyet seviyesine ulaşa-
cağımızı, kalkınacağımızı zan-
nettik. Hâlbuki 1999 yılında 
vefat eden Hindistanlı, İslam 
dünyasının büyük bir fikir ve 
aksiyon insanı olan Ebu'l-Ha-
sen en-Nedvi, “Hindistan’daki 
Müslüman, İstanbul’daki Hali-
fe’ye biatli olduğu için başı dik 
gezerdi” diyor! 

3. Bütün Nimetler Ema-
nettir: 

Dünyada bütün nimetler 
emanettir. Bu emanet Allah ile 
kul arasında bir misakın (anlaş-
ma) ürünü olarak var olmuştur. 
Kur’an-ı Kerim’de kul ile insan 
arasındaki ilişkiyi en iyi anlatan 
kavramlardan biri de ‘misak’tır. 
Buna göre Mümin’in Allah ile 
sözleşmesi vardır. Sözleşme çift 
taraflıdır. Dolayısıyla Hila-
fet’ten sonra en önemli görev  
“Emanet” tir.  Mümin bu Misa-
ka (anlaşmaya) uyduğu sürece 
İbadet, Hilafet ve Emanet gör-
evini yerine getirmiş olur. 

4. Peygamber Efendi-
miz’in (sav) hayatından öğ-
reniyoruz: 

Yaradılış gayesinin anlamı-
nın son maddesinin de İmaret 
olduğudur. İmaret, yeryüzünü 
“düzene” sokmak, “imar” et-
mektir. Bunu yaparken, top-
raktan yaratılan insanı kule gibi 
yüksek binalar dikerek toprak-
tan uzaklaştırmak değildir! 
Hanları, hamamları yok edip 
AVM’ler dikmek hiç değildir! 

• İbadet görevini yerine 
getirmemiz için “İhlâs ve Sami-
miyet” gerekiyor. 

• Hilafeti yerine getir-
mek için “Adalet” gerekiyor. 

• Emaneti yerine getir-
mek için “Hilafet” gerekiyor. 

• İmaret görevini yerine 
getirmek için de “Cihat ve İçti-
hat” gerekiyor. 

• Bunların nasıl tatbik 
edileceğini ise Peygamberimi-
zin hayatından öğreniyoruz.  

Dindarlık Ahlak Üret-
meli! 

Bugün Dünyada küresel 
ahlak krizi yaşanıyor. Ancak as-
lında bu “küresel anlam Kri-
zi”dir. 

• Yaratılışın gayesini 
kaybeden bir insanlık, ahlakın 
değerini de kaybeder.  

• Anlamını bulamayan 
insan, ahlakını bulamaz.  

• Ahlaksızlık bir anlam-
sızlıktır. Ahlaksızlık manayı kay-
betmektir.  

• Küresel anlam krizleri-
ni bir tarafa bırakalım. Ümme-
tin ahlak konusundaki duruşu 
çok sorunlu. Sürekli şunu söy-
lemeliyiz;  “Dindarlığımız ne-
den ahlak üretmiyor?” Yahut 
“ahlak dindarlığımızın neresin-
de yer alıyor?” Küresel alan kri-
zini anlıyoruz. Peki, Müslüman-
lar neden bir ahlak krizinde? 
Sadece Müslüman’ı kastetmi-
yoruz. Beş vakit namazı kılan 
ve diğer ibadetlerini eksiksiz 
yerine getirenlerin hayatlarında 
çelişkiler görülüyor! 

 
İslamiyet’in Yayılmasın-

da Tacirler (Tüccarlar) Çok 
Önemli! 
İslamiyet’in dünyanın dört 

bir tarafına yayılmasında Tacir-
lerin çok büyük etkisi olmuştur. 
İslamiyet’in yayılması, daha 
çok sadık tacirler marifeti ile ol-
muştur. Ulema mahiyetinden 
daha fazladır. İman ve İslam 
gitmeden helal ve İslam gitti 
oraya! Onlar önce helali ve ah-
lakı gördüler. Bu helal ve ahlak 
onların çok hoşuna gitti. Bu-
nun kaynağı nedir diye sorun-
ca; “Tacirler bunun kaynağı 
iman ve İslam”dır dedikten 
sonra İslamiyet’e teslim oldu-
lar. Böylece din, en çok tacirler 
tarafından taşınmıştır. Bir de 
günümüz “Tüccarlarına, esna-
fına bakalım”! (istisnalar hariç 
“daha fazla nasıl kazanırım’ın,  
rant’ın”  peşindeler! 

Bugün ekonomiyi ahtapot 
gibi saran faiz, ticareti de tücca-
rı da dünyevileştirdi. Helal ha-
ram ölçüsü rafa kalktı. Bunun-
la beraber bereket de kalmadı. 
Zaten faizci sömürü ekonomisi-

nin anlayışına göre; “İnsanların 
ihtiyaçları sınırsız, imkânlar ise 
sınırlıdır”! Hal bu ki bizim me-
deniyet değerlerimizde, “İhti-
yaçlar sınırlı, Allah’ın nimetleri 
sınırsızdır/sonsuzdur” gerçeği 
var! Bizim kültürümüzde “ka-
naat” var. Yani bulduğunla ye-
tinme var. “şükür” var. “Paylaş-
ma” var. Komşusu aç iken tok 
yatmak yok, “paylaşmak var!” 
Bugün dünyamızda kimileri 
“şişmanlarım” korkusu ile eti 
ekmeksiz yerken, bir kısım in-
sanlar ise kuru ekmeğe muh-
taç! Zengin toplumların çöpe 
attıkları yiyecek fazlaları ile 
dünyadaki açlık önlenebilir! 

Günümüzde Müslümanla-
rın sayısı arttı. Ama Müslüman-
lar gayesini unutunca/kaybe-
dince değerlerini de kaybetti!          
Netice olarak Siyonizm’in 
oyuncağı haline geldik/getiril-
dik. Hal bu ki insan, başıboş 
yaratılmamış, hayatını nasıl 
tanzim edeceğini, düzenleyece-
ğini belirten son kitap (Kuran), 
Uygulayıcısı olarak da son Pey-
gamber (Hz. Muhammet a.s.) 
gönderilmiştir. Müslümanların 
Allah’ın kurallarına değil de 
materyalistlerin (beşerin)  ka-
nun ve kurallarına uyması, Al-
lah’ı tanımamak, O’na savaş 
açmak değil de nedir? 

Çare, yeniden yaradılış ga-
yemize dönmek ve değerleri-
mize gereği gibi sahip çıkmak-
tır. Aksi halde üzerimizden zu-
lüm ve sömürü eksik olmaz, bi-
lakis artar ve dünyamız da ahi-
retimiz de berbat olur! (Allah 
göstermesin)! 

Dostça kalın… 

Gayesini kaybeden  
değerlerini de kaybeder!
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Edirne Belediyesi, belediye ve yetkililer adına yapılan 
yardım, bağış ve para taleplerine itibar edilmemesi gerekti-
ğini, belediyenin bu tür taleplerde bulunmadığını bildirdi. 

Belediye tarafından yapılan açıklamada, vatandaşların 
para talebinde bulunanlara karşı dikkatli olmalarını belirtti. 
Belediye bu tür durumlarla karşılaşınca 153 Edirne Beledi-
yesi ihbar hattını ya da en yakın güvenlik birimine bildir-
meleri konusunda vatandaşları uyardı. 

Edirne Belediyesi tarafından yapılan sosyal medya pay-
laşımında şu ifade kullanıldı: 

“Edirne Belediyesi ve yetkililerimiz adına yapılan yar-
dım, bağış veya para taleplerine lütfen itibar etmeyiniz. Be-
lediyemiz, bu tür taleplerde asla bulunmaz. Bu tür durum-
larla karşılaşıldığında, lütfen 153 Edirne Belediyesi ihbar 
hattını veya en yakın güvenlik birimini bilgilendiriniz.”  

Haber Büşra Akıllı

GAZETESÝ

Belediyeden “dolandırıcılık” uyarısı

MEVLÜDE TURAN vefat etti. 
Temel Turan, Sinan Turan, Sezgin Turan, Nadide Milet, Tesli-

me Karson’un anneleri, merhum Kemal Turan’ın eşi, 98 yaşında-
ki Mevlüde Turan vefat etti. 

Cenazesi Cumartesi günü Hacı İlbey Camii’nde kılınan öğle 
namazının ardından Yıldırım Mezarlığı’na defnedildi.  

 
CEMİLER ÇEKİÇÇİ vefat etti. 
İsmail ve Hafize Çekiççi’nin kızları, Aysel, Suna, Arif, Ürküş, 

İsmail, Fedai, Gülten, Emrah, Sonnur’un kardeşleri, 54 yaşında-
ki Cemile Çekiççi vefat etti. 

Cenazesi Cumartesi günü Eski Camii’nde kılınan ikindi na-
mazının ardından Acı Çeşme Mezarlığı’na defnedildi.  

 
MÜKERREM GÜLBABA vefat etti. 
Yıldırım Hacısarraf Mahallesi eşrafından  merhum Bekir 

Çömlekpınar’ın kızı, Sami Gülbaba’nın eşi, Mehmet Özcan ve 
Cemile’nin anneleri, 75 yaşındaki Mükerrem Gülbaba vefat etti. 

Cenazesi Cumartesi günü Akmescid Camii’nde kılınan öğle 
namazının ardından Bademlik Mezarlığı’na defnedildi.
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Edirne Belediyesi tarafından bir süre önce hizmete açılan Ko-
nak Edirne’de ara tatilde çocuklar için bir dizi etkinlik yapılacak. 
Çocuklar, oyun, sanat, bilim, müzik ve birbirinden renkli atölye-
lerle ara tatilin keyfini yaşayacak.  

Edirne Belediyesi tarafından ara tatilde çocuklar için bir dizi 
etkinlik gerçekleştirilecek. Kaleiçi’nde eski Vali Konağı olarak bi-
linen ve yeni yüzüyle bir süre önce hizmete açılan Konak Edir-
ne’de çeşitli atölye ve etkinlikler gerçekleştirilecek. 19-31 Ocak 
tarihleri arasında 14.00–16.00 saatleri arasında yapılacak etkin-
liklerde çocuklar hem eğlenecek hem öğrenecek, hayal güçlerini 
keşfedecek. 

Konak Edirne’deki etkinlik takviminde 19 Ocak Pazartesi gü-
nü saat 15.00’te Hikaye Dedektifleri Atölyesi, 16.00’da Belgesel 
Saati yer alıyor. Haber Tunç Eryonar 

Türkiye'de trafiğe kayıtlı elektrikli otomobil sayısı, 2025 itibarıy-
la bir önceki yıla göre yaklaşık yüzde 102 artarak 370 bin 591'e 
yükseldi. 

Türkiye İstatistik Kurumu verilerinden derlenen bilgiye göre, 
Türkiye'de geçen yıl trafiğe kayıtlı otomobil sayısı 17 milyon 373 
bin 581 olarak hesaplandı. 

Diğer yakıt türlerine göre karbon emisyonu daha az olan, ener-
ji verimliliği sağlayan ve sessiz çalışarak gürültü kirliliğini azaltmaya 
yardımcı olan elektrikli araçların sayısı, şarj istasyonlarının da art-
masıyla beraber son yıllarda önemli ölçüde artış gösterdi. 

Söz konusu artışta, Türkiye'nin otomobili Togg'un piyasaya gir-
mesi ve kullanıcı tercihlerinin bu yöne kayması da etkili oldu. 

ARTIŞ ORANI 2025'TE YÜZDE 102'YE YAKLAŞTI 
Trafiğe kayıtlı elektrikli otomobil sayısı, 2015'te yalnızca 565 

iken, 2024'te 183 bin 776'ya, Aralık 2025 itibarıyla da 370 bin 
591'e ulaştı. 2025'te yıllık bazda artış oranı, yaklaşık yüzde 102 ola-
rak kayıtlara geçti. Geçen yıl itibarıyla elektrikli otomobillerin kayıtlı 
otomobiller içindeki payı, yüzde 2,1 olarak hesaplandı. 2024'te ise 
bu oran, yüzde 1,1 seviyesindeydi. 

TRAFİĞE KAYITLI HİBRİT OTOMOBİLLERDE ARTIŞ SÜRÜ-
YOR 

Hibrit türdeki otomobillere ilişkin veriler de ilk kez 2011'de 23 
adet olarak kayıtlara geçti. Trafiğe kayıtlı hibrit otomobillerin sayı-
sı, 2019'da 13 bin 877'ye çıkarken, 2023 sonu itibarıyla 222 bin 
328, 2024'te ise 391 bin 296 olarak kayıtlara geçti. Bu sayı, 2025 
itibarıyla 697 bin 27'ye çıktı. Hibrit türdeki otomobillerin toplam 
içindeki payı, 2024'te yüzde 2,4 iken, 2025'te yüzde 4'e yükseldi. 
(aa) 

Ara tatil eğlenceli olacak

Elektrikli otomobil sayısı yüzde yüz arttı

Edirne’de yeni yıl öncesi 
Bulgarların rağbet gösterdiği 
Cumartesi Pazarı, bu hafta so-
ğuk nedeniyle beklenen talebi 
görmedi. Esnaf Cengiz Özel, 
“Ulus Pazarı’nın kapanması es-
naf için çok kötü oldu. Oraya 
daha çok rağbet vardı. Turistler 
geliyorlardı. Oraya gelip bura-
da kalıp sonrasında buradaki 
pazarımıza da geliyorlardı. 
Otellerde kalıyorlardı” dedi.  

Ulus Pazarı’nın kapanması-

nın Cumartesi Pazarı’nın da iş-
lerini olumsuz etkilediğini ifade 
eden esnaflar, yeni yıldan son-
ra pazara pek fazla Bulgar tu-
ristlerin gelmediği söyledi. Es-
naflar, işlerinde azalma oldu-
ğunu dile getirdi.  

 
“Gelmezlerse esnaf için 

kötü olur” 
Esnaf Cengiz Özel, şunlar 

kaydetti:  
“Ulus Pazarı’nın kapanması 

esnaf için çok kötü oldu. Oraya 
daha çok rağbet vardı. Turistler 
geliyorlardı. Oraya gelip bura-
da kalıp sonrasında buradaki 
pazarımıza da geliyorlardı. 
Otellerde kalıyorlardı. Pazarın 
kapanmasıyla birlikte esnafın 

işi bozuldu. Soğuklarla müca-
dele için kendi yöntemlerimiz 
var. Ateş yakarak ellerimizi ısıtı-
yoruz ama şartlar zor. Şu anda 
görünüşe göre turistler gelmi-
yor. Eğer buraya gelmezlerse 

de esnaf için kötü olur.” 
 
“Turistler yılbaşından 

itibaren Edirne’ye  
gelmiyor” 

Esnaf Faruk Ule, şunları 
söyledi: 

“Ürünlerimizin bir kısmı 
donmasın diye depolarımızda 
bir kısmı da arazimizde soğuk-
tan muhafaza olsun diye örtülü 
bir biçimde. Hava aşırı soğuk. 
Şu an hava eksi dört, eksi beş 

derece. Belki de daha fazladır. 
Alıştık diyelim artık. Mesleği-
miz bu. Ulus Pazarı kapandı. 
Belediyemiz şu anda çalışma-
larına devam ediyor. Başkanı-
mız yeni yer için açıklama yap-
tı. Kısa zamanda Ulus Paza-
rı’nın yerine bir yer açılacağını 
umuyoruz. Edirne pazarı için 
toprak kısma pazarımızı aça-
cakmışız. Bulgar ve Yunan tu-
ristler yılbaşından itibaren Edir-

ne’ye gelmiyor. 1 Ocak’tan iti-
baren artık onların ekonomi-
sinden dolayı mı, yoksa ticaret-
lerinden dolayı mı bilmiyoruz, 
gelmiyorlar.”  

Haber Büşra Akıllı  

Edirne, Kırklareli ve Tekir-
dağ'da motorlu kara taşıtı sayısı 
771 bin 799'a ulaştı. Türkiye İsta-
tistik Kurumu (TÜİK) Edirne Böl-
ge Müdürlüğü, aralık 2025 itiba-
riyle trafiğe kayıtlı motorlu kara 
taşıtlarıyla ilgili istatistik verilerini 
açıkladı. 

Buna göre Türkiye'de aralık 
ayında 248 bin 205 taşıtın trafiğe 
kaydı yapıldı. Motorlu kara taşıtı 
sayısı Edirne'de 208 bin 834, 
Kırklareli'nde 178 bin 621, Tekir-
dağ'da ise 384 bin 344 oldu. (aa)

Cumartesi Pazarı’nda işler kesat
GAZETESÝ

Özel

Ule

Trakya'da taşıt sayısı 771 bin 799 oldu
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Trakya Üniversitesi’nde dü-
zenlenen “Sağlık Alanında 
Proje Destekleri” programı, Tıp 
Fakültesi Dr. Ratip Kazancıgil 
Derslik Binası’nda gerçekleşti-
rildi.  Türkiye Sağlık Enstitüleri 
Başkanı ve Trakya Üniversitesi 
Tıp Fakültesi Mezunu Prof. Dr. 
Ümit Kervan’ın konuşmacı ola-
rak yer aldığı programa, Rektör 
Yardımcıları Prof. Dr. Ahmet 
Muzaffer Demir ve Prof. Dr. 

Sedat Üstündağ, akademis-
yenler ve öğrenciler katıldı.  

Programın açılışında Prof. 
Dr. Ümit Kervan tarafından 
“Trakya Tıp Öğrenciliğinden 
Bilim İnsanlığına: Deneyimler 
ve Öneriler” başlıklı bir sunum 
gerçekleştirildi. Kervan, öğren-
cilere hitaben yaptığı konuş-
mada, fikirlerinin son derece 
kıymetli olduğunu vurgulaya-

rak salondaki öğrencilerin gele-
ceğin bilim insanları olacağını 
ifade etti. Eğitim sürecinde ak-
ran eğitiminin önemine deği-
nen Kervan, öğrenmenin yal-
nızca öğretim üyeleriyle değil, 

öğrencilerin kendi aralarındaki 

etkileşimlerle de geliştiğini be-

lirtti. 

Tıp Fakültesi eğitiminin 

uzun ve zorlu bir süreç olduğu-

nu dile getiren Kervan, bu yol-

culukta en önemli unsurun her 
gün aynı inançla devam ede-
bilmek olduğunu söyledi. Doğ-
ru cevaplardan ziyade doğru 
sorular sorabilmenin önemine 
dikkat çeken Kervan, hedefle-
rin net olması ve yabancı dil 
öğrenmenin akademik gelişim-
de belirleyici rol oynadığını 
vurguladı. 

Programın devamında Ker-
van, Türkiye Sağlık Enstitüleri 
Başkanlığı (TÜSEB) destek 

programları ve akademisyenler 
için sunulan araştırma olanak-
ları hakkında bilgilendirici bir 
sunum yaptı.  TÜSEB’in kuru-
luş süreci, amaçları ve yürüttü-
ğü faaliyetler hakkında bilgi ve-
ren Kervan, TÜSEB’in sağlık 
alanında araştırma-geliştirme 
ve inovasyon çalışmalarını 
desteklemek, hızlandırmak ve 
bu alandaki sistemi güçlendir-

mek amacıyla yapılandırıldığı-
nı ifade etti. Kervan, TÜSEB 
bünyesinde faaliyet gösteren 
enstitüler hakkında da katılım-
cıları bilgilendirerek, bu ensti-
tülerde yürütülen bilimsel araş-
tırmalar, projeler ve üretim 
odaklı çalışmalar hakkında ör-
nekler paylaştı. Yapılan çalış-
maların, sağlık alanında bilgi 
üretiminin yanı sıra yenilikçi 
çözümler geliştirilmesine 
önemli katkılar sunduğunu 
vurguladı. 

Program, soru-cevap bölü-
münün ardından belge takdi-
miyle sona erdi.  

Haber Merkezi  

Sağlık alanında proje destekleri ele alındı 

Edirne Valisi Yunus Sezer, merkeze bağlı Bosna köyü sakin-
leriyle bir araya geldi. Köyde incelemede bulunan Vali Sezer, 
yapılan çalışmalar hakkında bilgi aldı. Vatandaşlarla sohbet 
eden Sezer, talepleri dinledi. 

Sezer'e ziyaretinde Vali Yardımcısı ve İl Özel İdaresi Genel 
Sekreteri Eyyüp Batuhan Ciğerci ve İl Tarım ve Orman Müdü-
rü İslam Köse eşlik etti. (aa) 

Kırklareli'nde yaz aylarında 
kuraklık ve aşırı sıcaklık nede-
niyle kuruyan Teke Deresi'nin 
debisi, son günlerde etkili olan 
yağışlarla yükseldi. 

Kayalı köyü yakınlarından 
geçen dere, yazın aşırı kurak-
lık ve yüksek hava sıcaklıkları 
nedeniyle tamamen kurumuş-
tu. Bölgede son günlerde etki-
li olan sağanak ve kar yağışla-
rının ardından derenin yeni-
den akmaya başladığı görül-
dü. 

Bölgede besicilik yapan 
bazı üreticiler, hayvanların su 
ihtiyacını Teke Deresi'nden 
karşılıyor. 

Köy sakinlerinden Cemal 
Yumurtacı, yaptığı açıklama-

da, derenin son üç yıldır yaz 
aylarında susuz kaldığını söy-
ledi. 

Yaz mevsiminin çok kurak 
geçtiğini belirten Yumurtacı, 
son yağışlarla birlikte derenin 
yeniden canlandığını ifade et-
ti. (aa) 

Vali Sezer’den 
Bosnaköy’e ziyaret 

16 Ocak 2026 tarihinde 
Nüfus Cüzdanımı kaybettim.  

Hükümsüzdür. 
FUAT TEKİN

ZAYİ

Kuruyan dere akmaya başladı
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Edirnespor, Nesine 3. Lig 
1. Grup’ta ikinci yarının ilk 
deplasman maçında lider İne-
göl Kafkas Spor Kulübü’ne 1-0 
mağlup oldu. 

Edirnespor, Nesine 3. Lig 
1. Grup’ta ikinci yarının ilk 
deplasman maçında lider İne-
göl Kafkas Spor Kulübü ile kar-
şı karşıya geldi. İnegöl Kafkas 

Spor Kulübü- Edirnespor karşı-
laşması İnegöl İlçe Stadı’nda 
saat 15.00’da oynandı. Karşı-
laşmayı Ardahan bölgesinden 
Doğu Yılmaz yönetti. Hakem 
yardımcılıklarını İzmir bölgesin-
den Mevlüt Bozok ve aynı böl-
geden İsmail Çetin, Trabzon 
bölgesinden Ali Samet Özoğlu 
da dördüncü hakem olarak sa-
hadaki yerini aldı. 
İnegöl Kafkas Spor Kulübü 

17 maçta 10 galibiyet ve 4 be-
raberlikle 34 puanla averajla li-
der durumda bulunuyor. Edir-
nespor ise 17 maçta 2 galibiyet 
ve 2 beraberlikle 8 puanla son 
sırada yer alıyor.  

Haber Ergin Yıldız

Evde Bakım Yardımı Yö-
netmeliği'nde yapılan değişik-
likle, hane gelirinin hesaplan-
masına ilişkin usul ve esaslarda 
düzenlemelere gidildi. 

 
Aile ve Sosyal Hizmetler 

Bakanlığı ile Hazine ve Maliye 
Bakanlığınca hazırlanan, "Ev-
de Bakım Yardımı Yönetmeli-
ğinde Değişiklik Yapılmasına 
Dair Yönetmelik", Resmi Gaze-
te'de yayımlandı. 

Buna göre, hane gelirinin 
hesaplanmasına ilişkin usul ve 
esaslar, evde bakımdan yarar-
lananların lehine olacak şekil-
de yeniden düzenlendi. 

Değişiklik, özellikle taşın-
maz, araç ve bazı sosyal ve eği-
tim destek ödemelerinin hane 
gelir hesabına dahil edilme bi-
çiminde sadeleştirme ve netleş-
tirme sağlayacak. 

 
KONUTLARLA İLGİLİ DÜ-

ZENLEME 
Yeni düzenleme ile ikamet 

edilen konut dışında sahip olu-
nan diğer konutlar için, konu-
tun kirada olması halinde yal-
nızca elde edilen kira bedeli 
hane gelir hesabına dahil edi-
lecek. 

Konutun kirada olmaması 
durumunda ise yalnızca rayiç 
bedel üzerinden gelir hesapla-
ması yapılmaya devam edile-
cek. 

Dükkanlar açısından da 
benzer bir düzenleme yapıldı. 
Kiraya verilen dükkanlar için 
artık yalnızca kira geliri dikkate 
alınacak. 

Önceki yönetmelikte yer 
alan kira geliri ile rayiç bedelin 
birlikte hesaplanması uygula-
masına da son verildi. 

Dükkanın kiraya verilme-
mesi halinde ise rayiç bedel 
üzerinden hesaplama yapıla-
cak. Depo, arsa, arazi, tarla ve 
benzeri taşınmazlarda yapılan 
değişiklikle, bu taşınmazlardan 

zirai, ticari veya kira geliri elde 
edilmemesi halinde takdir edi-
len rayiç bedel, gelir elde edil-
mesi halinde ise yalnızca elde 
edilen gelirlerin toplamı hane 
gelirine dahil edilecek. 

 
BİNEK ARAÇLARIN GE-

LİR HESAPLAMASINDA DE-
ĞİŞİKLİK 

Binek araçlara ilişkin gelir 
hesaplamasında da değişikliğe 
gidildi. Önceki yönetmelikte, 
engelli araçları da dahil olmak 
üzere hanedeki tüm binek 
araçların kasko veya rayiç be-
delinin 120'de biri gelir olarak 
hesaplanırken, yeni düzenleme 
ile hanede bir adet binek araç 
bulunması halinde, Özel Tüke-
tim Vergisi mevzuatında belir-
lenen parasal limiti aşan kısmın 
120'de biri dikkate alınacak. 

Hanede birden fazla binek 
araç bulunması durumunda 
ise, rayiç veya kasko bedeli en 
yüksek olan araç için bu hü-
küm uygulanacak, diğer araç-
ların kasko veya rayiç bedeli-
nin 120'de biri gelir hesabına 
eklenecek. 

 
SOSYAL VE EĞİTİM DES-

TEKLERİNDE DÜZENLEME 
Sosyal ve eğitim destekleri 

açısından da hane lehine dü-
zenlemeler yapıldı. Öğrenim 
kredisi, doğum yardımı ve 
3308 sayılı Mesleki Eğitim Ka-
nunu kapsamında ödenen staj 
ücretleri artık hane gelirine da-
hil edilmeyecek. 

Son olarak, önceki yönet-
melikte yer alan "Vergi indirim-
lerinden faydalanılarak alınan 
ve engelli adına kayıtlı olan 
araçlar için vergiler indirilmiş 
tutarın 120'de biri dikkate alı-
narak hanenin geliri hesapla-
nır." hükmü yürürlükten kaldı-
rıldı. 

Yapılan değişikliklerle, evde 
bakım yardımına ilişkin gelir 
hesaplamalarının daha adil, 

sade ve uygulamada birlik sağ-
layacak şekilde düzenlenmesi 
amaçlanıyor. (aa) 

Edirnespor lidere mağlup oldu

Keşan Cumhuriyet Başsavcısı Mustafa Küçükbekir, Trakya 
Üniversitesi Keşan Meslek Yüksekokulu Müdürü Dr. Öğretim 
Üyesi Aydın Güllü’yü ziyaret etti.  

Yaklaşık altı ay önce Keşan’a atanan Cumhuriyet Başsavcısı 
Mustafa Küçükbekir, Trakya Üniversitesi Keşan Meslek Yüksek-
okulu Müdürü Dr. Öğretim Üyesi Aydın Güllü’ye iadeyi ziyaret-
te bulundu. 

Keşan Meslek Yüksekokulu’nun program ve öğrenci sayıları 
ile tarihçesinin konuşulduğu ziyarette, Keşan'ın turizm, sanayi, 
veterinerlik ve çocuk gelişimi alanlarında yetişen öğrencilere ih-
tiyacı olduğu vurgulandı. Haber Bahar Oduncu 

Başsavcı Küçükbekir’den ziyaret

Evde Bakım Yardımı Yönetmeliği'nde değişiklik 
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Tatil döneminde artan ek-
ran kullanımıyla birlikte çocuk-
ların uykuya geçişinin zorlaştı-
ğı, uyku düzeni ve kalitesinin 
olumsuz etkilendiği, bunun 
okula uyumu zorlaştırdığı ve 
davranışsal ile bilişsel fonksi-
yonlarda bozulmaya yol aça-
bildiği belirtildi. 

Etlik Şehir Hastanesi Çocuk 

Sağlığı ve Hastalıkları Uzmanı 
Doç. Dr. Mehmet Tolga Köle, 
2025-2026 eğitim öğretim yılı-
nın birinci döneminin sona er-
mesi dolayısıyla açıklamalarda 
bulundu. 

Köle, tatil döneminin ço-
cuklar için oyun ve eğlenceyle 
geçen, aileler için ise bir nebze 
rahatlama sağlayan bir süreç 
olduğunu ancak bu dönemde 
en sık karşılaşılan sorunun ço-
cuklarda uyku düzeninin bo-
zulması olduğunu ifade etti. 

Okul döneminde çocukla-
rın yaşamını düzenleyen sosyal 
zamanlayıcıların bulunduğunu 
aktaran Köle, sabah okul ve 
servis saatlerinin bu düzenin 
temelini oluşturduğunu söyle-
di. 

Bu etkenlerin tatille birlikte 
ortadan kalktığını belirten Kö-
le, çocukların bu dönemde da-
ha geç uyanmaya ve gece da-
ha geç saatlerde yatmaya baş-
ladığını belirtti. 

 
‘60-90 DAKİKA GİBİ BİR 
ESNEME YAPILABİLİR’ 

Köle, tatil döneminde ekran 
süresinin arttığına dikkati çeke-
rek, "Çocuklarımızın evde kal-
dığı süre içinde televizyon, tele-
fon, tablet maruziyeti artıyor. 
Buna bağlı olarak mavi ışık et-
kilenmesi ve buna bağlı olarak 
da melatonin yani bizim uyku-
muzu düzenleyen hormonlar-
da baskılama oluyor. Bu du-
rum uykuya geçişi, uyku düze-
nimizi ve kalitemizi etkiliyor." 
dedi. 

Bu süreçte çocukların fizik-
sel aktivitesinin de azaldığını 

bildiren Doç. Dr. Köle, okul dö-
neminde arkadaşlarıyla hare-
ket eden çocukların tatilde da-
ha çok ekran başında vakit ge-
çirdiğini, fiziksel aktivitenin 
azalmasının yorgunluğu azalttı-
ğını ve bunun da uykuya geçiş 
süresini uzattığını ifade etti. 

Köle, uykunun düzensizleş-
mesiyle birlikte öğün saatleri-

nin de kaydığını vurgulayarak, 
geç saatlerde ağır besinler, atış-
tırmalıklar ve fazla karbonhid-
rat tüketiminin uyku kalitesini 
düşürmeye sebep olduğunu 
aktardı. 

Tatil döneminde uyku saat-
lerinin tamamen serbest bıra-
kılmaması gerektiğini anlatan 
Köle, "Çocuklarımıza okul tati-
liyle beraber bir nebze de olsun 
esneklik göstereceğiz ama öne-
rilen uyku zamanlarından en 
fazla 60-90 dakika gibi bir es-
neme yapılabilir. Bu dönemde 
çocuklarda uyku düzenini ve 
kalitesini korumak için ekran 
maruziyetini uyumadan bir sa-
at önce kesmemiz gerekiyor. 
Uykuya geçişi kolaylaştırmak 
için özellikle loş ışıkta aile içi 
sohbet, kitap okuma ya da dü-
şük sesli müzik dinleme gibi 
farklı etkinliklerle uykuya geçi-
şimizi rahatlatabiliriz." değer-
lendirmesinde bulundu. 

 
"UYKU AKADEMİK  

BAŞARIDA VE  
ÖĞRENMEDE ÖNEMLİ 

YERE SAHİP" 
Doç. Dr. Mehmet Köle, uy-

kunun önemine dikkati çeke-
rek, "Uyku, beyin gelişimi, bel-
lek gelişiminde, hafıza güçlen-
dirmede, dikkat dağınıklığı ya 
da odaklanmada, psikolojik 
olarak duygularımızı kontrol 
etmekte, çocuklarda salgılanan 
hormonlar sayesinde büyüme 
ve boy kısalığı, boy uzunluğu 
gibi metabolik fonksiyonların 
düzenlenmesinde, bağışıklık 
sistemimizde enfeksiyonlara 
karşı vücudumuzun korunma-

sında da etkili. O nedenle uyku 
düzenimizi belirli bir ritimde 
tutmamız gerekiyor." uyarısın-
da bulundu. 

Okula dönüş sürecinin ka-
demeli olarak planlanması ge-
rektiğini dile getiren Köle, "Ta-
tilde 60-90 dakika gibi bir es-
neme yapılabileceğini söyle-
miştim. Okul başlamadan 4-5 
gün öncesi ise günlük 15-20 
dakika yavaş yavaş kademeli 
olarak uyku düzenimizi değişti-
rerek okul zamanındaki düze-
nimize dönebiliriz." dedi. 

 
‘BOZULAN UYKU  

DÜZENİ OKULA UYUMU 
GECİKTİRMEKTEDİR’ 
Köle, ilk ve ortaokul başlan-

gıç çağındaki 6-12 yaş grubun-
daki çocukların günde en az 9-
12 saat, 13-18 yaş grubundaki 
çocukların ise en az 8-10 saat 
uyumasının önerildiğini belir-
terek, şunları kaydetti: 

"Bozulan uyku düzeni oku-
la uyumu geciktirmektedir. Uy-
ku bozukluğunun erken evrele-
rinde özellikle ilk başta davra-
nışsal ve bilişsel fonksiyonlarda 
bozulma görülüyor. Uzun ve 
orta vadedeki etkileri ise daha 
çok fiziksel etkiler üzerine, bü-
yümenin, gelişmenin gerileme-
si, nörolojik fonksiyonlarda ge-
rileme, dikkat eksikliği, hipe-
raktivite, huzursuzluk gibi belir-
tiler gözlenebilmektedir. 

Uyku, çocuklarımızda be-
yin gelişiminde, bellek gelişi-
minde dikkat ve odaklanmanın 
sağlanmasında, akademik ba-
şarıda ve öğrenmede önemli 
yere sahiptir. Bunun yanında 
çocuklarda psikolojik gelişimde 
de yani davranışlarımızın dü-
zenlenmesinde, duygu regülas-
yonunda ve dürtüselliğin kont-
rol altına alınmasında da 
önemli yere sahiptir. Bu ne-
denle eğitim ve akademik ba-
şarıda uykunun yeri önemlidir 
ve bu nedenle özen göstermek-
te fayda görüyoruz." 

Uykuya geçişte zorlanma-
nın kronikleşmesi, uykuda hor-
lama, nefes kesilmesi, uyku-
nun bölünmesi ve bunun gün-
lük işlevselliği bozması duru-
munda ailelerin mutlaka heki-
me başvurması gerektiğini vur-
gulayan Köle, kaygı, çökkün-
lük ve depresyon belirtilerinin 
de dikkate alınması gerektiğini 
söyledi. (aa)

Tatilde uyku düzenine dikkat
GAZETESÝ

Türkiye genelinde 2025 yılında meydana gelen trafik kaza-
larında toplam 3 bin 481 kişi kaza yerinde hayatını kaybetti, 
460 bin 593 kişi yaralandı. 
İçişleri Bakanlığı Emniyet Genel Müdürlüğü ve Jandarma 

Genel Komutanlığı verilerinden derlenen bilgilere göre, polis ve 
jandarma sorumluluk bölgelerinde geçen yıl toplam 731 bin 
202 trafik kazası meydana geldi. 

Polis sorumluluk bölgesinde 2025 yılında 676 bin 706 trafik 
kazası kayıtlara geçti. Bu kazaların 589 bin 141'i yerleşim yeri 
sınırları içinde gerçekleşti. Jandarma sorumluluk bölgesinde ise 
toplam 54 bin 496 trafik kazası meydana geldi ve bunların 16 
bin 525'i yerleşim yeri içinde oldu. 

 
KAZA YERİNDE 3 BİN 481 CAN KAYBI 
Türkiye genelinde geçen yıl meydana gelen kazaların 318 

bin 594'ü ölümlü ve yaralanmalı, 412 bin 608'i ise maddi ha-
sarlı olarak kayıtlara geçti. Polis bölgesindeki kazalarda 2 bin 
541 kişi hayatını kaybederken, jandarma bölgesindeki kazalar-
da 940 kişi yaşamını yitirdi. Toplam can kaybı 3 bin 481 oldu. 

Yaralı sayısı ise polis bölgesinde 407 bin 352, jandarma böl-
gesinde 53 bin 241 olmak üzere toplam 460 bin 593 olarak ger-
çekleşti. 

Trafik kazalarına neden olan unsurların başında "sürücü ha-
taları" yer aldı. Sürücülerde en sık görülen hatalar, araç hızını 
yol, hava ve trafiğin gerektirdiği şartlara uydurmamak, kavşak 
ve geçitlerde geçiş önceliğine uymamak ve şerit izleme kuralla-
rına riayet etmemek olarak sıralandı. 

 
EN ÇOK KAZA İSTANBUL'DA, EN AZ KAZA BAYBURT'TA 
Polis ve jandarma bölgelerindeki verilere bakıldığında, 2025 

yılında Türkiye genelinde en fazla trafik kazasının yaşandığı il 
İstanbul oldu. Megakentte yıl boyunca toplam 109 bin 274 tra-
fik kazası meydana geldi. İstanbul'u 100 bin 703 kaza ile baş-
kent Ankara, 45 bin 820 kaza ile İzmir takip etti. Sanayi şehri 
Bursa 31 bin 486 kaza ile dördüncü, turizm kenti Antalya ise 28 
bin 382 kaza ile beşinci sırada yer aldı. 

Türkiye'de geçen yıl trafik kazasının en az yaşandığı il ise 
Bayburt oldu. Bayburt'ta yıl boyunca 509 trafik kazası meyda-
na geldi. Bu ili 598 kaza ile Ardahan, 637 kaza ile Hakkari, 644 
kaza ile Tunceli ve 992 kaza ile Artvin izledi. 

 
EN ÇOK CAN KAYBI ANKARA'DA, EN AZ CAN KAYBI Kİ-

LİS'TE 
Trafik kazalarındaki ölüm sayılarına bakıldığında, başkent 

Ankara ilk sırada yer aldı. 2025 yılı boyunca Ankara'da mey-
dana gelen kazalarda polis bölgesinde 159, jandarma bölgesin-
de 64 olmak üzere toplam 223 kişi olay yerinde hayatını kay-
betti. 

Ankara'yı 178 can kaybı ile İzmir, 164 can kaybı ile İstanbul 
takip etti. Konya'da 149, Mersin'de ise 147 kişi kazalarda yaşa-
mını yitirdi. 

Türkiye genelinde meydana gelen kazalarda en az can kay-
bının yaşandığı il ise Kilis oldu. Yıl boyunca Kilis'te meydana 
gelen trafik kazalarında sadece 1 kişi kaza yerinde hayatını kay-
betti. Kilis'i 2 can kaybı ile Tunceli, 4'er can kaybı ile Bayburt ve 
Ardahan izledi. (aa)

Bir yılda 731 bin 
trafik kazası
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Edirne Kahveci ve Gazino-
cular Esnaf Odası mevcut Baş-
kanı Hakan Gönay, tek aday 
olarak girdiği seçimde, tekrar 
başkan seçilerek güven tazele-
di. Edirne Kahveci ve Gazino-
cular Esnaf Odası Genel Kuru-
lu, Atatürk Kültür Merkezi’nde 
gerçekleşti. Genel kurula Edir-
ne Belediye Başkanı Filiz Gen-
can, oda başkanları ve üyeler 
katıldı. Gönay, tek aday olarak 
girdiği genel kurulda 3’ncü dö-
nem için başkan seçildi. Baş-
kan Gencan burada yaptığı ko-
nuşmada, esnafların yaşadığı 

ekonomik koşulların zorluğuna 
değindi. Gönay da üyelere te-
şekkür ederek, üyelerin güven-
lerini boşa çıkarmayacağını 
söyledi.  

 
“Ekonomik koşullara  

rağmen varlık göstermeye 
devam ediyorsunuz” 
Başkan Gencan, kaydetti: 
 “Her esnaf grubumuz eko-

nomik zorluklar mücadele edi-
yor. Ama sizler çok büyük zor-
luklarla bu işi sürdürmeye çalı-
şıyorsunuz. Gayet farkındayız. 
Ben size teşekkür etmek istiyo-

rum. Bir çoğunuz kar etmeden 
işletmelerinizi ayakta tutmak 
mahallenizdeki komşularına 
bu yokluğu göstermemek için 
tüm ekonomik koşullara rağ-
men varlık göstermeye devam 
ediyorsunuz.”  

 
“Ceplerinin dolu olması 

lazım” 
Gönay, açıklamasında şun-

ları söyledi: 
“Bir dönemi daha geride 

bıraktık. İbra olduk. Üyelerimi-
ze çok teşekkür ediyoruz. Onla-
rın güvenini boşa çıkarmaya-
cağız. Çalışmaya devam ede-
ceğiz. Bize talepte bulundukla-
rı sürece onların işlerini takip 
edeceğiz. bizim üyelerimizde 
istediğimiz hizmette rekabet et-
meleri, fiyatta rekabet etmeme-
leri. Çünkü önümüzde zorlu bir 
dönem var. Sağlık Bakanlığı si-
gara konusunda sıkı denetim-
ler oluşturmaya başladı. Basit 
usul 2027 yılı sonunda gerçek 
usül olarak düşünülüyor. So-
nuç olarak ceplerinin dolu ol-
ması lazım.”  

Haber Ergin Yıldız

Hakan Gönay güven tazeledi

Edirne, dondurucu soğuk havanın etkisine girdi. Soğuk ha-
va vatandaşların yaşamını olumsuz etkiliyor. Buzlanma ve don 
olayının görüldüğü kentte sokaklardaki su birikintileri buz tuttu.  

Meteorolojinin verilerine göre kentte en düşük hava sıcaklı-
ğının sıfırın altında 4 derece olması tahmin ediliyor. 

Hava sıcaklığının bugün ve yarın -4 dereceye kadar düşme-
si bekleniyor. Çarşamba gününden sonra hava sıcaklığının sıfır 
derecenin üstüne 2 dereceye çıkması tahmin ediyor. Kuru ve 
soğuk havanın etkili olduğu kentte, kar yağışının ise yağması 
beklenmiyor. Soğuk havanın etkisiyle don ve buzlanmaya karşı 
vatandaşlar uyarılırken uzmanlar, vatandaşlara dikkatli olmala-
rı çağrısında bulundu. Haber Ergin Yıldız

Kırklareli Belediyesi tarafından Dans Festivali düzenlendi. 
Yayla Mahallesi'nde gerçekleştirilen festivale, Türkiye, İtalya, 
Bulgaristan, Yunanistan ve Ukrayna'dan dansçılar katıldı. 

Belediye Başkanı Derya Bulut, yaptığı konuşmada, insanın 
kalbinin attığı her yerde dans edilebileceğini söyledi. 

Kırklareli Belediyesi olarak sosyal ve kültürel projelere önem 
verdiklerini ifade eden Bulut, bu etkinliklerin her yaştan insanı 
bir araya getirdiğini belirtti. 

Festivale katılanlara teşekkür eden Bulut, bu tür faaliyetlerin 
artarak süreceğini kaydetti. 

Konuşmaların ardından dansçılar performanslarını sergiledi. 
Ardından Bulut, dansçılar ve vatandaşlar, müzik eşliğinde 

halay çekti. (aa) 

GAZETESÝ

Edirne donacak

Belediyeden Dans Festivali 
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Cumhuriyet Halk Partisi 
(CHP) Edirne Halkçı Liseliler 
(Halk-Lis) İl Başkanlığı, yarıyıl 
sonunda öğrencilere verilen 
‘gelişim raporu’nda Atatürk’ün 
resminin yer almamasını pro-
testo etti. Halkçı Liseliler Genel 
Başkan Yardımcısı Mert Mer-
can, “Eğitim sadece ders anlat-
mak değildir kimlik ve bilinç ka-
zandırmaktır. Atatürk’ün ve İs-
tiklal Marşı’nın yok sayıldığı 
hiçbir uygulamayı masum gör-
müyoruz. Milli değerler geri 

plana itilemez” dedi. 
CHP Edirne Halkçı Liseliler 

İl Başkanlığı, Atatürk Anıtı 
önünde yarıyıl sonunda öğren-

cilere verilen ‘gelişim rapo-
ru’nda Atatürk’ün resminin yer 
almamasına tepki gösterdi. 
Gerçekleşen basın açıklaması-
na CHP Edirne İl Başkanı Yü-
cel Balkanlı, CHP Edirne Mer-
kez İlçe Başkanı Volkan Akgün-
gör ve CHP Halkçı Liseliler 
üyeleri katıldı. Halkçı Liseliler 
Genel Başkan Yardımcısı Mert 
Mercan, Atatürk ve İstiklal Mar-
şı’nın yok sayıldığı hiçbir uygu-
lamayı masum görmediklerini 
söyledi. Halkçı Liseliler Edirne 

İl Başkanı Ege Korkmaz da Ata-
türk'ün resmini gelişim raporu-
na sığdıramayan bir anlayışın 
kabul edilemez olduğunu ifade 

etti.  
 

“Cumhuriyet çocuklardan 
başlayarak korunur” 
Mercan, şunları kaydetti: 
“Bugün burada bir belgeyi 

ya da karne tasarımını tartış-
mak için toplanmadık. Bugün, 
Cumhuriyet’in temel değerleri-
nin çocukların hayatından ses-
sizce çıkarılmasına itiraz etmek 
için buradayız. Atatürk bu ülke-
nin kurucusudur. İstiklal Marşı, 
bu toprakların hangi bedellerle 

vatan olduğunu anlatır. Bunlar 
bir tercih değil, bu ülkenin or-
tak değerleridir. İlkokula başla-
yan bir çocuğun eline verilen 

her belge, bu ülkenin ne üzeri-
ne kurulduğunu da göstermek 
zorundadır. Eğitim sadece ders 
anlatmak değildir kimlik ve bi-
linç kazandırmaktır. Atatürk’ün 
ve İstiklal Marşı’nın yok sayıldı-
ğı hiçbir uygulamayı masum 
görmüyoruz. Milli değerler geri 
plana itilemez. Cumhuriyet, ço-
cuklardan başlayarak korunur. 
Biz de tam olarak bunun için 
buradayız.” 

 
“Atatürk'ü çocukların 

kalbinden çıkaramazsınız” 
Korkmaz, şunları söyledi: 
“Cumhuriyetimiz çocuklar 

okusun, düşünsün, özgür birey-
ler olsun diye kurulmuştur. Ata-
türk'ü karneye sığdıramayan 
bir anlayış asla kabul edilemez. 
Biz buna yabancı değiliz. Cum-
huriyet değerleri yıllardır sis-
temli biçimde aşındırılmakta, 

şimdi de işin ucu ilkokul çocuk-
larına kadar uzanmaktadır. Ata-
türk'ün fotoğrafı, İstiklal Mar-
şı'nın dizeleri not değildir, baskı 
değildir, hele ki yük hiç değildir. 
Aksine, ortak hafızadır, ortak 
değerdir, bu topraklarda bir 
arada yaşamanın sembolüdür. 
Gelişim raporunda yer alması, 
çocuklara ‘Sen bu Cumhuri-
yet'in evladısın’ demektir. Biz 
Halkçı Liseliler olarak biliyoruz 
ki mesele bir karne meselesi 
değildir. Buradan açıkça söylü-
yoruz. Cumhuriyet'i karneler-
den silemezsiniz. Atatürk'ü ço-
cukların kalbinden çıkaramazsı-
nız. İstiklal Marşı'nı bu milletten 
koparamazsınız. Herkes bilsin 
ki Cumhuriyet burada, Atatürk 
burada ve biz buradayız.”  

Haber Büşra Akıllı 

“Milli değerler geri plana itilemez”
GAZETESÝ

Korkmaz
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Zafer Partisi Edirne İl Başkanı Serkan Konak, 17 Ocak 
1878- Harmanlı Türk Katliamı hatırlatarak mesaj yayınladı. Ko-
nak, “Harmanlı’da şehit edilen soydaşlarımızın hatırası; millet 
olma bilincimizi diri tutan bir emanet, tarihimize düşülmüş bir 
nottur. Harmanlı şehit düşen Türkleri rahmetle, minnetle ve 
saygıyla anıyoruz” dedi. 

Konak, şunları kaydetti:  
“Aliya İzzetbegoviç ‘Ne yaparsanız yapın soykırımı unutma-

yın, çünkü unutulan soykırım tekrarlanır’ der. Filibe'nin düşme-
sinden sonra Süleyman Paşa ile birlikte Edirne' yönüne çekilen 
100 bin Türk, Rus Birliklerinin saldırısına maruz kalmıştır. 17 
Ocak 1878’de Harmanlı’da, savunmasız Türk sivillerine karşı 
gerçekleştirilen insanlık dışı katliam; sadece bir köyün değil, 
Türk milletinin hafızasına kazınmış kara bir gündür. Kadın, ço-
cuk, yaşlı demeden işlenen bu vahşet; Türk’ün Balkanlar’daki 
varlığını yok etmeyi hedefleyen kanlı bir zihniyetin eseridir. Biz-
ler bu topraklarda yaşanan hiçbir acıyı unutmadık, unutmaya-
cağız. Çünkü Türk milleti, mazlumun yanında, zalimin karşısın-
da durmayı tarih boyunca şeref bilmiştir. Harmanlı’da şehit edi-
len soydaşlarımızın hatırası; millet olma bilincimizi diri tutan bir 
emanet, tarihimize düşülmüş bir nottur. Harmanlı şehit düşen 
Türkleri rahmetle, minnetle ve saygıyla anıyoruz. Ruhları şad 
olsun. Unutmadık, unutturmayacağız.” Haber Merkezi 

“Minnetle ve saygıyla anıyoruz”
Edirne Terziler Esnaf ve 

Sanatkarlar Odası Başkanlığı-
na tekrar adaylığını açıklayan 
mevcut başkan Hakan Fındık-
lı’nın ekibi belli oldu. Fındıklı, 
“Bugüne kadar olduğu gibi 
bundan sonra da üyelerimize 
en iyi hizmeti verebilmek için 
ekibimle birlikte yeni döneme 
hazırız” dedi. 

Edirne Terziler Esnaf ve 
Sanatkarlar Odası Genel Kurul 
toplantısı 20 Ocak Salı günü 

Edirne Esnaf ve Sanatkarları 
Odaları Birliği Salonunda ya-
pılacak. Oda başkanlığını sür-
düren ve genel kurulda tekrar 
aday olduğunu açıklayan 
mevcut Başkan Hakan Fındık-
lı’nın yönetim listesi belli oldu.  

Hakan Fındıklı’nın listesin-
de şu isimler yer alıyor: 

Asil Üyeler: Adnan Özkuru, 
Fikret Üstev, Ali Tilki, İbrahim 
Bertmen, Remzi Yılmaz, Kaan 
Akgül. 

Yedek Üyeler: Oğuzhan 
Acar, Mustafa Gün, Şükrü 
Rasgele, Doğan Sayman, Fikri 
Arda, Şenol Kuzu, Rufet Ko-
zan. 

Denetim Asil: Ayşe Erdi, 
Mehmet Rauf Ayyarlar, Ege-
men Adalı. 

Denetim Yedek: Duygu 
Yücel Önder, Cenk Yörük, 
Mehmet Rasim Üstün, 

Edirne Terziler Esnaf ve 
Sanatkarlar Odası Başkanı 
Hakan Fındıklı, üyelere en iyi 
hizmeti sunmak için tekrar 
aday olduğunu belirtti. Ekibiy-
le birlikte göreve hazır oldukla-
rını kaydeden Fındıklı, “Bugü-
ne kadar olduğu gibi bundan 
sonra da üyelerimize en iyi 
hizmeti verebilmek için eki-
bimle birlikte yeni döneme ha-
zırız” dedi.  

Haber Tunara Eryonar  

Tekirdağ'da lodos nedeniy-
le Marmara Denizi'ne açılama-
yan balıkçılar, sardalya ve is-
tavrit umuduyla yeniden deni-
ze ağ atacak. 

Balıkçılar kentte etkili olan 
lodos nedeniyle denize açıla-
madı. Tayfalar Süleymanpaşa 
Balıkçı Barınağı'nda ağlarını 
onaran balıkçılar, teknelerinin 

bakımını da yaptı. 
Tekirdağ Süleymanpaşa Su 

Ürünleri Kooperatifi Başkanı 
İbrahim Pehlivanoğlu, balıkçı-
ların rüzgardan dolayı birkaç 
gündür limanda beklediğini 

söyledi. 
Balıkçıların avlanmaya 

başlayacağını ifade eden Peh-
livanoğlu, "Ağların, teknelerin 
bakımları tamamlandı. Balıkçı-
lar denize açılacak. İstavrit, 
sardalya ve kolyoz balığı avcı-
lığı yapacak diye bekliyoruz. 
Havaların soğumasıyla balık 
çeşitliliğinin de artmasını bekli-

yoruz." dedi. 
Pehlivanoğlu, balığın bol 

olmasının hem balıkçıları hem 
de vatandaşları sevindireceği-
ni dile getirdi. 

Balıkçı Okan Yılmaz da lo-

dostan dolayı avcılık yapama-
dıklarını söyleyerek, nasipleri-
ni aramak için yeniden denize 
açılacaklarını belirtti. (aa)

GAZETESÝ

‘Yeni döneme hazırız’

Balıkçıların umudu sardalya ve istavritte


